

## Подвижные игры для детей на выбывание

Подвижные игры для детей на выбывание учат развивать внимание, быстроту реакции, зрительную память и умение ориентироваться в пространстве. Также такие игры способствуют укреплению и закаливанию организма, активизируют дыхание, кровообращение и обмен веществ.

Вашему вниманию игра: «**МЫ – СОЛДАТЫ**». В эту игру могут играть и мальчики, и девочки, и даже взрослые.



Описание: по периметру зала разложены 5 обручей. Вокруг них будут маршировать 5 мальчиков (или девочек). В центре зала разложены вперемешку предметы – 4 предмета, представляющих из себя военную технику, 3 карты, 2 ложки и 1 звезда. (Можно обручи и предметы добавлять или убавлять). Мальчики маршируют вокруг обручей, затем по

команде берут те предметы, которые произносит ведущий. Кому не хватило – выбывает. В конце игры 2 ребёнка соревнуются за звезду. Кто взял первым звезду, тот и выиграл. Выполняется игра под музыку. Как только музыка перестала звучать, ведущий произносит команду, а дети её выполняют. Также можно маршировать под речёвку (см. текст ниже).

Слова: «Мы солдаты, мы солдаты,  
Друг за другом мы идем.  
Мы солдаты, мы солдаты,  
Никогда не устаем.  
Любим мы маршировать  
И команды выполнять.  
Посмотрите-ка на нас  
Все исполним мы сейчас.



Ведущий произносит команды:

Команда «Военная техника»

Команда «Карта»

Команда «Обед»

Команда «Звезда»

*Подготовила Венера Маратовна Минько, музыкальный руководитель МАДОУ №247*